ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
от 13  декабря  2024 г.

Место проведения: с. Красный Октябрь, ул. Гагарина, д.35

Дата проведения:    13.12.2024 года
Время проведения:  начало 15-00,
                                    окончание 16-00
Регистрация участников осуществлена с 14-30 до 15-00
Количество присутствующих: 16 человек
Председательствующий на Публичных слушаниях: Лященко Е.В.
Участники публичных слушаний: депутаты земского собрания, глава администрации Краснооктябрьского сельского поселения, представители коммунальных предприятий, индивидуальные предприниматели, граждане Краснооктябрьского сельского поселения.

         Публичные слушания назначены: В соответствии с 44 Уставом Краснооктябрьского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области, распоряжением главы Краснооктябрьского сельского поселения от 2 декабря 2024 г.  № 6 назначены публичные слушания в целях обсуждения проекта «О внесении изменений и дополнений в решение земского собрания № 35 от 27 декабря 2023 года  «О бюджете Краснооктябрьского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
Тема публичных слушаний: 
Обсуждение проекта «О внесении изменений и дополнений в решение земского собрания № 35 от 27 декабря 2023 года  «О бюджете Краснооктябрьского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов». (Информация главы администрации Краснооктябрьского сельского поселения)
	Инициатор публичных слушаний: глава сельского поселения

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Избрание секретаря.
2. Обсуждение проекта «О внесении изменений и дополнений в решение земского собрания № 35 от 27 декабря 2023 года  «О бюджете Краснооктябрьского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов». (Информация главы администрации Краснооктябрьского сельского поселения)
1. Слушали Лященко Е.В.:
	В соответствии с Уставом Краснооктябрьского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области, распоряжением главы Краснооктябрьского сельского поселения от 02 декабря 2024 г.  № 6 назначены публичные слушания в целях обсуждения проекта «О внесении изменений и дополнений в решение земского собрания № 35 от 27 декабря 2023 года  «О бюджете Краснооктябрьского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
Выступил Перепелкин А.И.:  на время проведения публичных слушаний необходимо избрать секретаря для ведения протокола. 
По персональному составу. Есть предложение избрать секретарем:
 Главного специалиста администрации – Смыкалову Людмилу Владимировну.
Решили: избрать секретарем: главного специалиста администрации Смыкалову Людмилу Владимировну.
«За» 16 чел.  «Против» нет.  «Воздержалось» - нет.


Слушали Лященко Е.В.: В повестке дня публичных слушаний следующий вопрос: «О внесении изменений и дополнений в решение земского собрания № 35 от 27 декабря 2023 года  «О бюджете Краснооктябрьского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
1. Проект «О внесении изменений и дополнений в решение земского собрания № 35 от 27 декабря 2023 года  «О бюджете Краснооктябрьского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» был размещен на официальном сайте Краснооктябрьского сельского поселения, информация о проведении публичных слушаний по проекту была обнародована 2 декабря 2024 г. Жители поселения, заинтересованные лица имели возможность с ними ознакомиться. За период, истекший с момента размещения рассматриваемого сегодня проекта решения земского собрания на официальном сайте Краснооктябрьского сельского поселения, предложений от жителей поселения не поступило.

 Выступил глава администрации_Краснооктябрьского сельского поселения Кравченко И.Г.: С информацией по проекту «О внесении изменений и дополнений в решение земского собрания № 35 от 27 декабря 2023 года  «О бюджете Краснооктябрьского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
Решили: 	Одобрить проект«О внесении изменений и дополнений в решение земского собрания № 35 от 27 декабря 2023 года  «О бюджете Краснооктябрьского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов». Рекомендовать проект «О внесении изменений и дополнений в решение земского собрания № 35 от 27 декабря 2023 года  «О бюджете Краснооктябрьского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» для рассмотрения земским собранием Краснооктябрьского сельского поселения и принятия решения по утверждению проекта.  
Направить Итоговый документ публичных слушаний в земское собрание Краснооктябрьского сельского поселения.
Обнародовать Итоговый документ публичных слушаний и разместить на официальном сайте (krasnooktyabrskoeposelenie-r31).
Голосовали: «ЗА» -  16 чел.  «Против» нет.  «Воздержалось» - нет.
         Публичные слушания завершить, признать состоявшимися.	

          Подсчет голосов вела секретарь Смыкалова Л.В.
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